PLC – задатак 10
Притиском на тастер за укључење, мотори М1 и М2 истовремено почињу да раде, да би се после времена t1 оба мотoра аутоматски искључили. Мотори остају искључени време t2, после чега се аутоматски укључује:

Мотор М1, ако jе преклопни контакт једног аутомата у положају 1, или Мотор М2, ако је преклопни контакт аутомата у положају 2. Укључени мотор (М1 или М2) наставља да ради све док се не искључи притиском на тастер за искључење. Деловањем повратног биметалног заштитног релеа било ког од њих, искључују се оба мотора. Написати програм који испуњава ове захтеве.
У примеру користити ледеће симболе:
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* automat W0.01 Work on-polozajl, off-polozaj2
* bimetall BOOL 1.04 MainRack: ... In levi prekidac
* bimetal2 BOOL 1.05 MainRack: ... In
VD BOOL W0.00 Work pomocna promenljiva u radnoj memoriji
* motorl BOOL Out  crvena sijalica
* motor2 BOOL Out  zalena sijalica
) BOOL In  desni garnicni prekidac
=X timer1 NUMBER 1
=X timer2 NUMBER 2
* timer_status_1 BOOL T0001 Work odbrojao
* timer_status_2 BOOL TO002 Work odbrojao
*Tu BOOL 1.00 MainRack: ... In levi_granicni_prekidac
=X vreme_1 NUMBER 100
=X yreme_2 NUMBER 200




"Аутомат" је бит у радној области, који у радном режиму monitor може да се форсира у стање оn, које симулира положај 1 аутомата, или у стање off, које симулира положај 2 аутомата.

